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Александар Мартиновић, шеф скупштинских напредњака и председник
Административног одбора оценио је да је карикатура на насловној страни Данаса , у
којој Хитлер и Гебелс хране два посланика млеком превазишла границу доброг укуса и
здравог разума.

  

“Тај карикатуриста је ударио шамар целом српском народу, јер знам ја, а и ви сви,
кога на тој карикатури представља Хитлер, а том човеку је побијена цела породица
у време другог светског рата”, рекао је Мартиновић на седници Административног
одбора.

  

Према Мартиновићевим речима оно што је још чудније је што је та карикатура изашла из
пера човека који се хвали да је антифашиста, да му је породица страдала од фашиста.

  

“Можда он мисли да је то примерено да црта овакве карикатуре, али ја не мислим, јер то
наноси штету Србији, штету том листу и посебно карикатуристи”, рекао је Мартиновић и
упитао шта би се десило да се у Немачкој појавила нека таква карикатура.
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Он је оценио и да су опозиција у Србији данас медији Данас, Време, НИН, разне
блогерке, БИРН, а не опозиција које има довољно у парламенту, а која из разноразних
разлога, иако јој није ускраћено и ни једно право не доказује на седнице.

  

“Такви медији служе као опозиција у Србији, медији који су милитантни и који у ствари
представљају само црно – бело и који стално кукају како су им угрожене медијске
слободе. Да ли је неко позвао било ког новинара на одговорност, али зато смо ми сваки
дан на удару и то великог броја штампаних и електртонских медија“, рекао је
Мартиновић.

  

Он је додао да ти медији јако добро знају шта раде и за кога раде и они су
преузели улогу опозиције, јер је, како каже, опозиција неспособна.

  

Иначе на седници Административног одбора кажњена су поново новчано два посланика
опозиције. Ђорђе Вукадиновић је кажњен са 40 одсто од плате, или 28.000 динара, док
је Дијана Вукомановић кажњена са 7.000 динара, односно 10 одсто од плате.

  

Министарство културе: Лист „Данас“ у неморалан контекст ставља и посланике
Народне скупштине Александра Мартиновића и Владимира Орлића

  

Министарство културе и информисања саопштило је да су данашња насловна страна
дневног листа „Данас“ и и карикатура Предрага Кораксића Коракса крајње
непримерене јер директно или индиректно стављају у неприхватљив и морално
недопустив контекст председника Србије Александра Вучића.

  

Поред председника Србије, наводи се у саопштењу Министарства културе и
информисања, лист „Данас“ у неморалан контекст ставља и посланике Народне
скупштине Александра Мартиновића и Владимира Орлића поредеће их са највећим
ратним злочинцима Другог светског рата.
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Како је саопштено, из наведеног разлога Министарство културе и информисања
изражава незадовољство и осуђује идеју дневног листа „Данас”, којом се на овај начин
доводи у питање достојанство председника Србије и посланика Народне скупштине.

  

„Напомињемо да та увредљивост долази у тренутку када и председник државе и
Влада Републике Србије дају велики допринос медијским реформама које су у
току“, додаје се у саопштењу.

  

Истичу да ће увек подржавати слободу медија и говора, добронамерну критику и
изношење другачијег мишљења, што су и основни постулати демократије, али ће и увек
осуђивати сваки чин који није у складу са кодексом и моралним нормама цивилизованог
друштва.

  

„Министарство културе и информисања уједно сматра да је када је реч о насловним
странама, карикатурама и сатири, неопходно имати меру и достојанство, што у овом
случају дневни лист Данас није испоштовао“, закључује Министарство културе и
информисања.

  

Покрајинска влада од уредништва листа „Данас“ очекује извињење за овај „сраман
чин“

  

Данашња насловна страна листа „Данас“ показује „вулгаран, примитиван и
понижавајући однос“ који уредништво овог листа има према читаоцима и целокупној
јавности, саопштила је Покрајинска влада.

  

„Медијске слободе не могу ићи дотле, да највећег злочинца у историји човечанства
Адолфа Хитлера, чак ни у карикатури, упоређују било где и са било ким, па ни са
председником Републике Србије и његовим сарадницима који су изабрани на
слободним, демократским изборима“, наводи се у саопштењу.

  

Како је саопштено, насловна страна је посебно увредљива за жртве Другог светског
рата и њихове потомке, међу којима се налазе и бројни грађани Републике Србије, која је
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тешко страдала у том рату.

  

„Посебно је запањујућа чињеница да је карикатура објављена на Међународни дан
фашизма и антисемитизма“, пише у саопштењу.

  

Покрајинска влада од уредништва листа „Данас“ очекује извињење за овај „сраман чин“.

  

Вучић: Не знам шта је Мартиновић говорио у Скупштини, али сам поносан на
слободе у Србији

  

Председник Србије Александар Вучић оценио је данас, коментаришући насловну страну
сутрашњег "Данаса" на којој је на карикатури доведен у везу с нацистичким вођом
Адолфом Хитлером, да то говори о степену слобода у Србији, али и да његове
политичке противнике највише нервирају успеси Србије.

  
  

Više #Corax  karikatura pogledajte na portalu #Danas https://t.co/ThvC0Dvlrr pic.twitter.com
/mYTgRBKT7c

  — Dnevni list Danas (@OnlineDanas) November 9, 2018    

На питање новинара да покоментарише карикатуру на којој је повезан с Хитлером и
да кроз уста шефа посланичког клуба Српске напредне странке у Скупштини
Србије Александра Мартиновића он говори, Вучић је рекао: "О чему је реч? А шта је
рекао Мартиновић? А ја Хитлер? А мени хитлеровци побили целу фамилију. Али,
добро, шта ћете, то је демократија у Србији.То је најважније да постоји, или што би
они рекли - диктатура на нивоу у којој председника поредите са Хитлером".

  

Додао је да не мора ни да види насловну страну, али да то довољно јасно говори о
стопама слобода у Србији. "Пошто то сумњам да би то у некој другој земљи могло да се
догоди. А ја сам на то поносан. Честитам им на томе. Чак не мислим ни да их тужим",
рекао је Вучић.
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"Хитлеровци су моју фамилију убили и увек сам се борио против фашиста, и против
једноумља и наставићу да се борим против свих оних који мисле то, али речима,
ставовима, бољом политиком и бољом Србијом, јер је то оно што њих највисе нервира.
Највише моје противнике нервирају успеси Србије", поручио је председник Србије.

  

Како каже, да их тужи вероватно бих изгубио пошто су "постављали жуте судије свуда и
на сваком месту". "Ја то нећу да радим. Нека људи виде јесам ли ја Хитлер или неки
други, па нека сами процењују, али ће и то остати запамћено као део слобода у Србији и
поносан сам на те слободе у Србији", рекао је Вучић, додавши да не зна шта је
Мартиновић говорио.

  

"Џабе им је и неће моћи да помогну онима који су стварни фашисти и који би хтели
да руше Србију по сваку цену и који би хтели зарад својих приватних џепова сруше
и све компаније које макар имају удео у државном власништву и којима је само то
важно како да се дочепају државне касе. Научио сам ја на то. Научио сам да свако
у Србији има право да узме мотку и да ме лупи по глави, да је свако паметнији и да
свако зна боље", истиче Вучић.

  

"Још нисам чуо никог ко би рекао - нешто сте добро урадили, е, лепо си урадио ту
железару, е, лепо си урадио Бор. (Зоран) Ђинђић и (Борис) Тадић су говорили да тамо
треба да се сади кикирики, па се сад не сади кикирики него ће сада да се ради бакар у
Бору, као што се увек и радило. Нека они раде свој посао, а ми ћемо своје", закључио је
Вучић.

  

Покрет социјалиста: Насловна „Данаса“ увреда за Хитлерове жртве

  

Насловна „Данаса“ увреда за све Хитлерове жртве саопштио је Покрет социјалиста.
Насловна страна листа „Данас“ је увреда за све Хитлерове жртве, а срамота оних који
су је направили и штампали, истиче се у саопштењу Покрета социјалиста.

  

Искрено се питамо, додају из Покрета социјалиста, како уреднишво „Данаса“ и
запослене у том листу није срамота да вређају и жртве рата и Србију и Александра
Вучића.
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„Да ли има и једна увреда коју Александар Вучић неће доживети од оних који стално
кукају како су увређени? Ово је наставак насловне стране „НИН-а“, где је Србија била
концентрациони логор“, додаје се у саопштењу.

  

Као што се тада нико није извинио, неће ни сада, наводи се у саопштењу. У наставку
Покрет социјалиста пита: “Да ли ће НУНС, УНС и НДВ затражити извињење Данаса?“

  

„Ако из мржње неће да се извине Александру Вучићу и члановима његове породице које
су побили Хитлерови следбеници, нека се барем извине осталим жртвама и њиховим
породицама“, закључује Покрет социјалиста.

  

(Данас – Агенције)

  

Видети још:

  

Новинарска удружења: Захтевамо хитну смену Владана Вукосављевића и
Александра Гајовића због саопштења о насловници „Данаса“ које подсећа на
најгора тоталитаристичка друштва

  

Ђилас: Све што кажу разноразни Мартиновићи и Ристичевићи, то у ствари кроз
њих говори Вучић; Рашковић Ивић: Они којима је гебелсовска пропаганда, прогон
и вређање, модус операнди, оптужују „Данас“ за оно што режим бестидно ради
преко својих медија
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